

习近平向全国广大劳动者致以五一节问候

据新华社乌鲁木齐4月30日电 五一国际劳动节前夕,正在新疆考察工作的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐接见劳动模范和先进工作者、先进人物代表,向全国广大劳动者致以节日问候。

习近平就乌鲁木齐火车站站外爆炸案做出重要指示

坚决把暴力恐怖分子嚣张气焰打下去

新华社北京4月30日电 4月30日下午7时许,在新疆乌鲁木齐市火车站站外发生一起爆炸案,截至发稿时已造成3人死亡、79人受伤,其中重伤4人。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平得知信息后,立即做出指示,必须深刻认识新疆分裂和反分裂斗争的长期性、复杂性、尖锐性,反暴力恐怖斗争一刻也不能放松,必须采取果断措施,坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去。新疆维吾尔自治区要全力救治受伤人员,迅速侦破案件,严惩暴徒。要做好社会面的稳控工作,切实保障各族群众生命财产安全和正常工作生活秩序。

新疆各族干部群众同声谴责乌鲁木齐火车站站外爆炸案

新华社乌鲁木齐4月30日电 (记者 蔡国栋 何军熊 聪茹)春天的新疆大地,一片生机勃勃的景象,偶尔的一场寒流、沙尘挡不住天山南北各族群众追求美好幸福生活的步伐。针对30日发生在乌鲁木齐火车站站外的爆炸案,新疆各族干部群众纷纷予以强烈谴责,表示幸福安宁的生活来之不易,各族群众团结一致建设美好家园的信念不会动摇,任何想要破坏新疆社会稳定的活动终将是徒劳的。

家住乌鲁木齐市天山区光明路北巷的张建说,新疆正面临着难得的发展机遇,经济社会持续健康发展,各族人民生活水平不断提高。任何妄图制造社会动荡的行为都不得人心,也注定会失败。

哈密市五堡乡其格提麻克村党支部书记阿合毛拉·赛都勒说,只有社会稳定了,老百姓才能过上幸福生活。对于破坏社会稳定的暴恐事件,我们坚决予以谴责,绝不允许任何分裂分子破坏我们对幸福生活的追求。

新疆师范大学少数民族现代化研究中心主任王平说,在新疆经济社会发展显露良好势头的时刻,在各族人民群众积累信心、折愿和谐的时刻,任何破坏安宁、妄图制造暴恐事件的行为都将受到严厉打击。

爆炸案干扰不了新疆各族群众的正常生产生活秩序和维护社会稳定的信心。克拉玛依市独山子区人力资源和社会保障局工作人员赵汝新表示:“在这种时候,我们更要团结起来,坚决支持国家打击暴恐行为;主动传递正能量、传递新疆精神,争做维护社会稳定的主力军和突击队。”

新疆生产建设兵团第十三师王慧香说,近年来新疆的发展成就有目共睹,人民群众生活水平得到切切实实的提高,任何以恐怖活动破坏新疆发展的卑鄙企图都无法得逞。只有依法严厉打击,打掉一切不安宁不稳定的因素,才能让人民安心,才能让社会稳定。

习近平在新疆考察时强调

依靠各族干部群众共同团结奋斗

据新华社乌鲁木齐4月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在新疆考察工作时强调,党中央历来高度重视新疆工作,始终强调新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的战略地位,新疆各级党委和政府要认真执行中央关于做好新形势下新疆工作的大政方针,以社会稳定和长治久安为工作的着眼点和着力点,统筹推进各方面工作,为抓住和用好历史机遇,实现新疆跨越式发展创造良好条件,紧紧依靠各族干部群众共同团结奋斗,建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业的社会主义新疆。

4月27日至30日,习近平和中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声,在中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤和自治区政府主席努尔·白克力陪同下,来到喀什和乌鲁木齐等地,深入乡村、企业、部队、学校、基层派出所、清真寺和新疆生产建设兵团,实地了解新疆经济社会发展情况,看望各族干部群众和长期在新疆工作的老同志,对做好新疆维护社会稳定、推进跨越式发展、保

障和改善民生、促进民族团结、加强党的建设等工作进行指导。

28日,习近平在喀什主持召开了和田、喀什、克州、阿克苏、巴州等南疆5个地州负责同志座谈会。习近平发表讲话强调,改革开放以来,南疆发生了令人振奋的历史性变化,各族群众生活不断得到改善,显示出良好发展势头和充足发展后劲。要紧密结合改善民生推动发展,教会农民先进生产技术和市场经营方式。发展二、三产业,开发项目、建设重点工程,无论谁投资,都要注重增加当地群众就业,促进当地群众增收。要切实解决好各族群众面临的教育、社保、住房等问题,解决好群众反映强烈的水、路、电、气等突出问题,认真帮群众办实事、解难事,使民生工程真正成为民心工程。要通过抓发展、惠民生,让群众有事干、有钱挣、有盼头,不断增强党在各族群众中的凝聚力,不断增强爱国爱疆工能量。

习近平十分关心新疆生产建设兵团广大干部职工生产生活。29日上午,习近平听取了兵团负责同志的工作汇报,就做好兵团工作做出了重要指示。

习近平指出,在新疆组建担负屯垦戍边使命的兵团,是党中央治国安邦的战略布局,是强化边疆治理的重要方略。新形势下,兵团工作只能加强,不能削弱。做好新疆工作,必须把兵团工作摆在重要位置,在事关根本、基础、长远的问题上发力。要发挥好兵团调节社会结构、推动文化交流、促进区域协调、优化人口资源等特殊作用,使兵团真正成为安边固疆的稳定器、凝聚各族群众的大熔炉、先进生产力和先进文化的示范区。要壮大兵团综合实力,提高维稳戍边能力,促进兵地融合发展,全面深化兵团改革,建设高素质兵团队伍。

习近平对做好宗教工作高度重视。30日上午,习近平同新疆宗教界人士进行了座谈。习近平希望新疆广大宗教界人士继续发扬爱国爱民的优良传统,旗帜鲜明反对宗教极端思想,通过科学解经引导广大信教群众正确理解宗教教义,让大家都能安安心心发展经济、改善生活。习近平表示相信,新疆广大宗教界人士一定能够申明大义、站稳立场、主动作为,为祖国和新疆改革发展做出自己的新贡献。

考察期间,习近平听取了新疆维吾尔自治区党委和政府工作汇报,对新疆近年来抓稳定、促发展取得的成绩和进步给予肯定。

习近平强调,新疆社会稳定和长治久安,关系全国改革发展稳定大局,关系祖国统一、民族团结、国家安全,关系中华民族伟大复兴。反对民族分裂,维护祖国统一,是国家最高利益所在,也是新疆各族人民根本利益所在。要把民族团结紧紧抓在手上,坚持正确的祖国观、民族观,全面贯彻党的民族政策,牢牢掌握各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的主题,促进各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展。

习近平指出,反恐怖斗争事关国家安全,事关人民群众切身利益,事关改革发展稳定大局,是一场维护祖国统一、社会安定、人民幸福的斗争,必须做好标本兼治各项工作。对残害生命、穷凶极恶的暴力恐怖活动,要高举法治旗帜,保持严打高压态势,出重手、下重拳,先发制敌,坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去,以震慑敌人、鼓舞人民。

国务院常务会议确定进一步促进高校毕业生就业创业的政策措施

开网店可享小额担保贷款财政贴息

据新华社北京4月30日电 国务院总理李克强4月30日主持召开国务院常务会议,部署支持外贸稳定增长和优化结构有关工作,确定进一步促进高校毕业生就业创业的政策措施,听取关于劳动者基本权益保障工作汇报并提出要求。

会议认为,目前我国外贸形势严峻复杂,实现全年预期目标需要付出艰苦努力。必须兼顾当前和长远,采取果断有力措施,促进进出口平稳增长。一是优化外贸结构。支持进口先进技术设备、关键零部件,合理增加与群众生活密切相关、必要的一般消费品进口。扶持服务贸易发展,扩大服务进出口。二是提高贸易便利化水平。进一步减少出口商检商品种类,全面推进“一次申报、一次查验、一次放行”。清理中介服务和收费,规范进

出口秩序。三是改善融资服务。加强出口信用保险支持,扩大出口信用保险规模和覆盖面,加大对品牌产品、小微企业等的支持力度。鼓励保险公司扩大短期出口信用保险业务,进一步增加短期出口信用保险经营主体。四是进一步加快出口退税进度,保证及时足额退税。适时扩大融资租赁货物出口退税试点范围。采取综合措施,支持中国装备“走出去”。五是增强企业竞争力。鼓励开展品牌、技术和生产线等并购。加快跨境电子商务发展,积极推进贸易平台和网络营销网络建设。坚决防止恶性竞争。加强贸易摩擦应对。会议要求,各地区各部门要顾全大局、积极作为,加强督促检查,确保政策措施尽快落实到位。

会议指出,大学生是国家宝贵的人才资源。今年高校毕业生人数达

727万,为历年来最多,就业压力进一步加大。会议确定,在落实好原有政策的基础上,推出以下新措施:一是将小微企业招用高校毕业生享受社会保险补贴政策延长至2015年年底。科技型小微企业招用高校毕业生达到一定比例的,可申请不超过200万元的小额贷款,并享受财政贴息。二是启动实施“大学生创业引领计划”,落实和完善创业扶持政策,帮助更多高校毕业生自主创业。在电子商务网络平台开办“网店”的高校毕业生,可享受小额担保贷款和财政贴息政策。三是

对离校未就业高校毕业生实现灵活就业并办理实名登记、缴纳社会保险费的,2年内给予一定数额的社会保险补贴。四是加大就业困难高校毕业生帮扶力度,将现行只限于城乡低保家庭毕业生的求职补贴扩大到残疾毕业

生。五是国有企业招聘应届高校毕业生,要在政府网站发布信息,对拟聘人员进行公示。六是简化高校毕业生在不同地域和所有制单位流动就业的落户等手续。会议听取了关于劳动者基本权益保障工作的汇报。强调,进一步依法保障劳动者基本权益,维护他们的根本利益,事关经济社会发展和社会和谐进步。一要加大安全生产监管执法,加强安全防护和职业病防治,保障劳动者生命安全和健康。二要健全企业工资分配制度,使劳动者工资增长与经济发展相适应。严厉打击恶意欠薪。三要完善社会保障,逐步建立健全社会保险待遇确定和正常调整机制,让亿万劳动者工作更舒心、生活有保障。

拍卖公告

受有关单位委托,2014年5月8日15时,在洛阳市中州西路15号(牡丹大酒店3楼公司拍卖厅)公开拍卖:毛织旧设备一批。有意竞买者,请交纳10万元保证金于2014年5月7日15时前携带有效证件到本公司报名。
展示时间:2014年5月4日-5日
联系电话:0379-63357781
监督电话:0379-62325608
洛阳市佳德拍卖有限公司

公告

香榭里·定鼎广场2号楼回迁住户:
香榭里·定鼎广场2号楼现正在办理安置房交接手续,请原回迁户持相关资料于2014年5月7日前到指挥部办理,逾期不再受理。临时安置费于2014年5月7日截止,逾期不再计算。
特此公告
洛阳市老城区房屋征收服务中心



天津特警支队 配备排爆机械臂

4月29日,天津市公安局红桥分局特警支队队员在调试运行排爆机械臂。
近日,天津市公安局后勤保障部为天津市各特警支队全部配发排爆机械臂。排爆机械臂主要在反恐排爆队伍中使用,用于转移、排除爆炸物等疑似危险物品,在距离爆炸物3米至5米的安全距离外,排爆队员通过视频窗口操纵机械臂,抓取和转移可疑爆炸物。
(新华社发)

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:
一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2014-23	高新区河洛路以南、孙辛路以西	37588.185	居住兼容商业	容积率≤4.3 建筑密度≤30% 绿地率≥25%	居住70年 商业40年	3945	2965.7078
LYTD-2014-24	高新区河洛路以北、孙辛路以东	30054.179	居住兼容商业	容积率≤5.5 建筑密度≤35% 绿地率≥25%	居住70年 商业40年	4665	2804.0549

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。
本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数

字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及金融机构的资信证明。
三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2014年5

月28日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。
本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2014年5月28日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2014年5月21日9时,截止时间依次为2014年5月30日10时、16

时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。
五、其他需要公告的事项
(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。
(二)LYTD-2014-23地块竞得人应代建56524平方米安置房。
(三)LYTD-2014-24地块竞得人应代建45194平方米安置房。
(四)如对上述地块权属情况有异议的,

请与洛阳市国土资源局联系。
六、联系方式
出让方联系人:洛阳市国土资源局 宋增进 0379-63305512
承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 靳小燕 0379-69921078
数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072
洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2014年5月1日